1. Beroepsgerichte Trajecten
De beroepsgerichte trajecten via Praktijkschool Fryslân richten zich op jongeren en jongvolwassenen tussen de 16 en 27 jaar die niet in staat zijn om naar school te gaan. Wel kunnen ze op deze manier beroepsvaardigheden ontwikkelen.
Zij kunnen een traject volgen dat lijd tot het verkrijgen van een landelijke door de branche erkende praktijk verklaring.
Indien een jongere een grote achterstand heeft op het gebied taal en rekenen kunnen ondersteunende lessen worden verzorgd. De kans streeft altijd naar maximale participatie van jongeren. Als gedurende een traject blijkt dat een deelnemer wellicht complete examens op ROC kan afleggen dan kan deelnemer een aangepast traject volgen.

2. Locatie 
De deelnemer ontwikkelt de beroepsgerichte vaardigheden binnen een voor hem/haar geschikte omgeving geoefend kunnen worden. Dit beroepsgerichte traject kun je bij De Kans volgen.

3. Duur
Het traject duurt maximaal 12 maanden en kan eventueel; worden verlengd.
4. Voorwaarden tot deelname
Van een deelnemer wordt verwacht dat deze zin heeft om deel te nemen aan dit traject en de capaciteiten heeft om minimaal 1 werkproces op niveau 1 af te ronden. 

5. Meer informatie 
Voor meer informatie over hoe het traject eruit ziet of informatie over aanmelden kunt u contact opnemen met ons.                                                                                                                                                  Dit kan via de email: info @zorgsloperijdekans.nl  /  tel: 06-27585159
